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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Από τους πιο εντυπωσιακούς προορισμούς της Ευρώπης είναι ο Βορράς της.
 
Στο «Πανόραμα Βορρά» θα γνωρίσετε Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες, τοπία σπάνιας ομορφιάς και τα
περίφημα Νορβηγικά Φιόρδ – εικόνες που μένουν για πάντα χαραγμένες στη μνήμη.

Η ταξιδιωτική μας εμπειρία ξεκινάει και τελειώνει στο ιστορικό και ζωντανό Βερολίνο, σε συνδυασμό
με μια μοναδική κρουαζιέρα με το MSC Magnifica στα εντυπωσιακά νερά της Βόρειας Ευρώπης, με
στάσεις σε μερικούς από τους πιο εμβληματικούς προορισμούς:

Νορβηγικά Φιόρδ: Θα σας καθηλώσουν με τα επιβλητικά τους βουνά, τους καταρράκτες και τα
φυσικά τοπία ανεπανάληπτης ομορφιάς.
Όσλο: Απολαύστε αυθεντική ατμόσφαιρα, παραδοσιακά λιμάνια και μια βαθιά επαφή με τη φύση
στο μεγαλείο της.
Κοπεγχάγη: Ανακαλύψτε τη σκανδιναβική κομψότητα, το διαχρονικό design και τη βασιλική της
αύρα.

Το ταξίδι συνδυάζει ιδιωτικές μεταφορές με πούλμαν, άνετη διαμονή σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό
και μαζί με την υπέροχη κρουαζιέρα, προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία εξερεύνησης του
ευρωπαϊκού Βορρά.

             Έλληνας συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού!

             Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines!

             Οργανωμένες μεταφορές & προσεκτικά επιλεγμένες παροχές!

➤ Οι θέσεις είναι περιορισμένες.

Κλείστε σήμερα και ζήστε από κοντά το μεγαλείο του Βορρά και των Νορβηγικών Φιόρδ!
             



1  Ημέρα - 08 Αυγούστου - Βερολίνο, Γερμανίαη

Το ταξίδι μας ξεκινά 06.30 π.μ.  με την συνάντηση της Συνοδού
του γραφείου μας στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Με
απευθείας πτήση της Aegean Airlines πετάμε για το Βερολίνο.
Κατά την άφιξή μας στη γερμανική πρωτεύουσα και την
παραλαβή των αποσκευών, η υποδοχή γίνεται από έμπειρο
τοπικό ξεναγό και με το άνετο πούλμαν μας ξεκινάμε μία 3-ώρη
πανοραμική ξενάγηση της ιστορικής αυτής πόλης με τοπικό
ελληνόφωνο ξεναγό.
Θα δούμε να ζωντανεύουν μπροστά στα μάτια μας πασίγνωστα
μνημεία. Θα θαυμάσουμε εμβληματικά αξιοθέατα όπως την
επιβλητική Πύλη του Βρανδεμβούργου, την Alexanderplatz,
το ιστορικό Reichstag (Κοινοβούλιο), το περίφημο Checkpoint
Charlie και τα εναπομείναντα τμήματα του Τείχους, το
Δημαρχείο, την κοσμοπολίτικη λεωφόρο Under den Linden
καθώς και το «Νησί των Μουσείων».  Μετά την ολοκλήρωση
της ξενάγησης, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας Hotel
Eurostars Berlin 5* για τακτοποίηση. Κατόπιν θα έχετε την
υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για μια βόλτα στο κέντρο με τα
πολυσύχναστα καταστήματα, εστιατόρια και καφέ ή επίσκεψη
στο Μουσείο Περγάμου  πλησίον του ξενοδοχείου μας, η
επιλογή είναι δική σας. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Μετά το πρωινό, αποχαιρετούμε προσωρινά το Βερολίνο και
ξεκινάμε με βόρεια κατεύθυνση για το λιμάνι του Βαρνεμούντε
στις ακτές της Βαλτικής Θάλασσας. Με το άνετο πούλμαν μας,
διασχίζουμε τις καταπράσινες πεδιάδες της περιοχής του
Μεκλεμβούργου της Βόρειας Γερμανίας με προορισμό το γραφικό
Βαρνεμούντε. Η διάρκεια της διαδρομής είναι περίπου τρεις ώρες.
Εδώ είναι η αφετηρία της 7-ήμερης κρουαζιέρας μας με το
εντυπωσιακό και πλήρως ανακαινισμένο MSC Magnifica, το “πλωτό
ξενοδοχείο’’ μας για τις επόμενες ημέρες.  Μετά τις απαραίτητες
διαδικασίες επιβίβασης, θα έχετε χρόνο να τακτοποιηθείτε στην
καμπίνα σας και να εξερευνήσετε τους πολυτελείς χώρους του
πλοίου.

2 Ημέρα - 09 Αυγούστου Βερολίνο – Βαρνεμούντε |
Επιβίβαση στο MSC Magnifica

η 

https://www.eurostarshotels.de/eurostars-berlin.html?referer_code=lb0gg00yx&utm_source=google&utm_medium=business&utm_campaign=lb0gg00yx
https://www.eurostarshotels.de/eurostars-berlin.html?referer_code=lb0gg00yx&utm_source=google&utm_medium=business&utm_campaign=lb0gg00yx


3  Ημέρα - 10 Αυγούστου - Εν πλω η

Σήμερα, η μοναδική σας υποχρέωση είναι να απολαύσετε τη
διαδρομή. Ξυπνήστε χωρίς βιασύνη και πάρτε το πρωινό σας με
θέα το απέραντο γαλάζιο. Η ημέρα εν πλω είναι σχεδιασμένη για
να γνωρίσετε κάθε γωνιά του πλοίου.  Χαλάρωση και ευεξία,
δραστηριότητες όπως μαθήματα χορού, bowling, μπιλιάρδο και
γυμναστήριο με πανοραμική θέα, εμπορικά καταστήματα για τις
αγορές σας, γαστρονομία, μπαρ, πισίνα... Καθώς ο ήλιος δύει, η
διασκέδαση απογειώνεται με φαντασμαγορικές παραστάσεις
στο θέατρο, ζωντανή μουσική και το καζίνο που ανοίγει τις
πόρτες του. Μια ημέρα γεμάτη εικόνες, άνεση και την προσμονή
για το πρώτο μας σκανδιναβικό λιμάνι που πλησιάζει.

Από ένα ταξίδι στη Νορβηγία δεν θα μπορούσαν να λείπουν κάποια
από τα Φιόρδ. Το Έιντφιορδ αποτελεί κομμάτι του μεγαλύτερου
Χάρντανγκερ Φιόρδ και μία από τους πιο ατμοσφαιρικές
προσεγγίσεις της κρουαζιέρας. Καθώς το πλοίο γλιστρά στα γαλήνια
νερά του Φιόρδ, είναι η στιγμή που το πλοίο μοιάζει να αγγίζει τα
βουνά και το τοπίο γύρω σας μεταμορφώνεται. Απότομες πλαγιές που
καθρεφτίζονται στο νερό, χιονισμένες κορυφές και διάσπαρτα κόκκινα
σπιτάκια συνθέτουν ένα σκηνικό που μοιάζει με πίνακα ζωγραφικής. 

4  Ημέρα - 11 Αυγούστου - Έιντφιορδ, Νορβηγίαη

Άφιξη: 08:00 Αναχώρηση: 18:00

5  Ημέρα - 12 Αυγούστου - Μπέργκεν, Νορβηγίαη

Το Μπέργκεν, γνωστό και ως η «Πύλη των Φιόρδ», είναι η πιο
γοητευτική πόλη της Νορβηγίας. Είναι ένας τόπος όπου η
ιστορία των Χανσεατικών εμπόρων του Μεσαίωνα συναντά τη
σύγχρονη σκανδιναβική ζωντάνια, περιτριγυρισμένη από
επτά επιβλητικά βουνά. Η πόλη υποδέχεται τους επισκέπτες
με μια μοναδική ατμόσφαιρα που συνδυάζει το λιμάνι, την
αγορά και την ορεινή φύση. 
Περπατήστε ανάμεσα στα εμβληματικά, πολύχρωμα ξύλινα
σπίτια του Bryggen που αποτελούν Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς της UNESCO. Τα στενά δρομάκια ανάμεσά τους
θα σας μεταφέρουν στην εποχή που το Μπέργκεν ήταν το
κέντρο του εμπορίου στο Βορρά. 

Άφιξη: 12:00 Αναχώρηση: 20:00



Το Κρίστιανσαντ είναι το «διαμάντι» της Νότιας Νορβηγίας και ο
αγαπημένος θερινός προορισμός των ίδιων των Νορβηγών. Τα
λευκά, χαμηλά, ξύλινα σπιτάκια με τις ανθοστόλιστες αυλές, τα
πλακόστρωτα δρομάκια, τα κανάλια και οι ξύλινες γέφυρες
χαρακτηρίζουν το ιστορικό κέντρο Posebyen, του γραφικού αυτού
θερέτρου. Τα κοντινά πανέμορφα χωριά Hollen και το Arendal
προσφέρονται επίσης για μια όμορφη βόλτα στην καταπράσινη
Νορβηγική ύπαιθρο. Το Κρίστιανσαντ συνδυάζει τη Σκανδιναβική
αρχιτεκτονική με την παράδοση, ένας ιδανικός προορισμός για μια
χαλαρή και γεμάτη εικόνες ημέρα.

6  Ημέρα - 13 Αυγούστου - Κρίστιανσαντ,
Νορβηγία 

η

Άφιξη: 13:00 Αναχώρηση: 21:00

7  Ημέρα - 14 Αυγούστου - Όσλο, Νορβηγία η

Το Όσλο, η κομψή πρωτεύουσα της Νορβηγίας, όπου η τέχνη
συναντά τη φύση, προσφέρει μια από τις πιο όμορφες
προσεγγίσεις δια θαλάσσης στον κόσμο. Καθώς το MSC Magnifica
διασχίζει το μήκους 100 χιλιομέτρων Όσλοφιορδ, το πλοίο
μοιάζει να «γλιστρά» ανάμεσα σε κατάφυτα νησάκια και
πολύχρωμα παραθαλάσσια σπίτια, προετοιμάζοντάς σας για μια
πόλη όπου η φύση και η υψηλή αισθητική συνυπάρχουν αρμονικά.
Είναι μια πρωτεύουσα που εξερευνάται εύκολα, γεμάτη
παγκοσμίου φήμης αξιοθέατα και πρωτοποριακή αρχιτεκτονική
όπως το πάρκο γλυπτικής Vigeland, την Όπερα του Όσλο, το
Μουσείο Fram & το Μουσείο Kon-Tiki, το παλάτι και το φρούριο
Akershus το μεσαιωνικό κάστρο που δεσπόζει πάνω από το λιμάνι.
Ακόμα και ένας περίπατος στο παραθαλάσσιο Aker Brygge
προσφέρει μοναδικές εικόνες.

Άφιξη: 08:00 Αναχώρηση: 16:00



Η Κοπεγχάγη, η κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Δανίας, είναι ένας
προορισμός που μοιάζει να βγήκε από τις σελίδες των παραμυθιών
του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Είναι η πόλη του «hygge» (αίσθημα
ζεστασιάς, θαλπωρής και απλής ευτυχίας), του ποδηλάτου και της
απαράμιλλης αισθητικής, προσφέροντας μια ζεστή και φιλόξενη
ατμόσφαιρα σε κάθε επισκέπτη. Η άφιξη στην Κοπεγχάγη σας
φέρνει στην καρδιά της σκανδιναβικής κομψότητας. Η πόλη
συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τα βασιλικά παλάτια με το
μοντέρνο design. Περπατήστε στο Nyhavn (Νέο Λιμάνι), το πιο
αναγνωρίσιμο σημείο της πόλης με τα πολύχρωμα σπίτια του
17ου αιώνα, τα παλιά ιστιοφόρα και τα αμέτρητα καφέ δίπλα στο
κανάλι. 
Δείτε την μικρή Γοργόνα, εμπνευσμένη από το διάσημο παραμύθι
και σύμβολο της πόλης, που περιμένει υπομονετικά πάνω στο
βράχο της στο λιμάνι. Επισκεφθείτε τους κήπους του πολύχρωμου
Tivoli με τις πολλές δραστηριότητες. Η Κοπεγχάγη θα σας κερδίσει
με την απλότητα και την ομορφιά της, αφήνοντάς σας την αίσθηση
ότι ο χρόνος κυλά λίγο πιο ήρεμα εδώ.

8  Ημέρα - 15 Αυγούστου - Κοπεγχάγη, Δανίαη

Άφιξη: 09:00 Αναχώρηση: 17:00

9  Ημέρα - 16 Αυγούστου - Βαρνεμούντε,
Γερμανία - Αποβίβαση 

η

Το ταξίδι μας στις θάλασσες του Βορρά φτάνει στο τέλος του,
καθώς το MSC Magnifica δένει το πρωί στο λιμάνι του
Βαρνεμούντε. Μετά το πρωινό, αποχαιρετούμε το πλοίο και το
πλήρωμα, παίρνοντας μαζί μας αξέχαστες εμπειρίες. Η ημέρα μας
όμως δεν τελειώνει εδώ. Το ιδιωτικό πούλμαν μας περιμένει στο
λιμάνι για να μας μεταφέρει πίσω στη καρδιά της Γερμανικής
πρωτεύουσας.  Επιστρέφοντας στο Βερολίνο, θα έχετε περίπου 4
ώρες στη διάθεσή σας στο κέντρο για να αξιοποιήσετε τον
ελεύθερο χρόνο όπως εσείς επιθυμείτε. Είναι ιδανική ευκαιρία
για μια ακόμα βόλτα στην Alexanderplatz ή την Potsdamer Platz
για αγορές αναμνηστικών από τα καταστήματα της
Friedrichstraße ή ένα παραδοσιακό γεύμα σε κάποιο από τα
πολλά εστιατόρια ή μπυραρίες. Στη συνέχεια το πούλμαν θα μας
παραλάβει για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο όπου θα
αναχωρήσουμε γεμάτοι από εικόνες από τα Φιόρδ, τις
σκανδιναβικές πρωτεύουσες και την ιστορία του Βορρά.
Επιβιβαζόμαστε στην πτήση της Aegean  για την επιστροφή μας
στην Αθήνα στις 00.25 π.μ. της 17  Αυγούστου. ης

Άφιξη: 07:00



ΤΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

Το MSC Magnifica δεν είναι απλώς ένα πλοίο —
είναι μια πλωτή πόλη απόλαυσης, άνεσης και
στιγμών που μένουν αξέχαστες.
Ναυπηγημένο το 2010 και ανακαινισμένο το
2025 έχει μήκος 294 μέτρα και 16
καταστρώματα. Μπορεί να φιλοξενήσει περίπου
3.200 επιβάτες, ενώ το έμπειρο πλήρωμα των
περίπου 1.000 ατόμων εξασφαλίζει υψηλό
επίπεδο εξυπηρέτησης καθ’ όλη τη διάρκεια του
ταξιδιού. 
 Σχεδιασμένο για να προσφέρει εμπειρίες
υψηλού επιπέδου σε κάθε τύπο ταξιδιώτη,
συνδυάζει κομψότητα, σύγχρονες ανέσεις και
φιλόξενη ατμόσφαιρα σε κάθε γωνιά του.
Με κομψό σχεδιασμό, φιλικό προσωπικό και
εμπειρίες που ικανοποιούν κάθε προσδοκία, το
MSC Magnifica αποτελεί την ιδανική «βάση» για
να ανακαλύψετε εντυπωσιακούς προορισμούς
μέσα από μια αξέχαστη κρουαζιέρα.

Παροχές & Εγκαταστάσεις

Πισίνες:
3 Πισίνες (κυρίως πισίνα, infinity pool, παιδική
πισίνα)

Θέατρο: 
Με χωρητικότητα περίπου 1.200 ατόμων, με
καθημερινά θεαματικά σόου

Καζίνο: 
Με ποικιλία παιχνιδιών και μηχανημάτων



Σπα & Ευεξία: 
Πλήρες σπα με μασάζ, σάουνα, χαμάμ και
κομμωτήριο

Γυμναστήριο: 
Εξοπλισμένο με σύγχρονα μηχανήματα και
προσωπικούς γυμναστές

Αθλητικές εγκαταστάσεις: 
Γήπεδο τένις / μπάσκετ / βόλεϊ / bowling

Kids Club: 
Διαδραστικές δραστηριότητες και παιχνίδια για
παιδιά όλων των ηλικιών

Εστιατόρια: 
Πολλαπλές επιλογές διεθνούς κουζίνας

Μπαρ και καφέ: 
Ποικιλία από κοκτέιλ μπαρ, καφέ και lounge



Καταστήματα: 
Duty-free καταστήματα με ρούχα, κοσμήματα,
καλλυντικά και δώρα

ΚΑΜΠΙΝΕΣ

Εσωτερική 

Εξωτερική με Παράθυρο

Εξωτερική με Μπαλκόνι

Παρακαλώ σημειώστε ότι οι καμπίνες που εμφανίζονται είναι δείγματα. Η πραγματική διακόσμηση της καμπίνας και η διαρρύθμισή
της μπορεί να διαφέρει.



ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ

Το Hotel Eurostars Berlin είναι ένα κομψό  πολυτελές ξενοδοχείο 5 αστέρων που συνδυάζει σύγχρονη
πολυτέλεια, άνεση και εξαιρετική τοποθεσία στην καρδιά του Βερολίνου. Με μοντέρνο design και
φωτεινούς χώρους, προσφέρει μια ποιοτική εμπειρία διαμονής, ιδανική τόσο για ταξιδιώτες αναψυχής
όσο και για οργανωμένα ταξίδια.
🏨 Παροχές Ξενοδοχείου
Δωμάτια & Σουίτες: Ευρύχωρα και μοντέρνα δωμάτια, με κομψή διακόσμηση, άνετα κρεβάτια και
σύγχρονες παροχές για ξεκούραστη διαμονή.
Εστιατόρια & Μπαρ: Κομψός χώρος πρωινού (περιλαμβάνεται) με πλούσιο μπουφέ, καθώς και lounge
bar για χαλάρωση μετά τις περιηγήσεις στην πόλη.
Πισίνα & Ευεξία: Εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα, σάουνα και πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο,
ιδανικά για στιγμές χαλάρωσης.
📍 Τοποθεσία
 Το ξενοδοχείο βρίσκεται σε προνομιακό σημείο, κοντά στον ποταμό Spree και σε απόσταση αναπνοής
από εμβληματικά αξιοθέατα όπως το Reichstag, η Πύλη του Βρανδεμβούργου και το Museum Island,
προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα σημαντικότερα σημεία της πόλης.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
    Hotel Eurostars Berlin 5*

8 Αυγούστου // Α3 820 // Αθήνα – Βερολίνο // 08:40 – 10:35
16 Αυγούστου // Α3 823 // Βερολίνο – Αθήνα // 20:40 – 00:25

Aegean Airlines



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Τιμή προσφοράς Τιμή για χρήση
μονόκλινης

Εξωτερική με Παράθυρο 

Εξωτερική με Μπαλκόνι 

Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ (€)

Κατηγορία
Καμπίνας 

Περιγραφή καμπινών

IM1

OB

BR2

Εσωτερική 1.989 €

2.219 €

2.559 €

3.199 €

3.619 €

4.289 €

3 /4 ενήλικας στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικεςος ος 

Παιδιά & νέοι κάτω των 18 στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικες

Λιμενικά έξοδα & Φόροι αεροδρομίων

Φιλοδωρήματα 

Κατόπιν Ζήτησης 

242€

84€

Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται:
 Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας.
Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Βερολίνο – Αθήνα με απ’ ευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Πλήρης διατροφή (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο), καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο (για τα θεματικά
μπαρ και εστιατόρια υπάρχει χρέωση κατ’ άτομο)
1 νύχτα διαμονή με πρωινό στο ξενοδοχείο Hotel Eurostars Berlin 5*
Όλες οι μεταφορές (αεροδρόμιο-ξενοδοχείο-λιμάνι-αεροδρόμιο) με ιδιωτικό πούλμαν
Περιήγηση πόλης του Βερολίνου με τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό την ημέρα άφιξης 
Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα
του πλοίου.
Έμπειρος Έλληνας συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας
Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται:
Λιμενικά έξοδα & φόροι αεροδρομίων 242€, 
Ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται) 
Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης, 
Η *χρέωση παροχής υπηρεσιών (φιλοδωρήματα) 84€ ανά άτομο
Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία, επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της
κρουαζιέρας, προσωπικά έξοδα και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα.

*Χρέωση παροχής υπηρεσιών: 
Ενήλικες: 12 € το άτομο ανά ημέρα, Παιδιά από 4-14: 50% έκπτωση 6€ το άτομο ανά ημέρα, Παιδιά έως 4
ετών: ΔΩΡΕΑΝ
Τα ανωτέρω ποσά είναι κατ’ άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας.

Κατόπιν Ζήτησης 
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